1. NMpofAfpata an6 tn Mewpetpia

17.8 Na Bpeite tov puBud petaforng tov euPa-
00V £VOG TETPAYMVOL OC TPOG TNV TAEVPE TOV TN
oTIypn oL awtd givar ico pe 36 m’,

17.9 Na Bpeite tov pvBuéd petaPforic tov dykov
LG oQaipag Mg TPOg TV GKTIVOL TNG TN ¥POVIKN
2

Jn'

17.10 To vyog x ™¢ 6TdOuNne Tov VEPOD o€ va
KLAWVOPIKO doyeio pe aktiva Baong 2 cm avePfaiver

2
pe phpo % cm/s.

GTLYUT) TOV OVTY Elvol p =

a) No ypayete pa oYEon Tov Vo GLUVIEEL TOV OYKO
V 10V vepoD pe To Dyog ¢ 6Tdbung tov X.

B) Na Bpeite Tov puOuod pe tov onoio avéaveton o
OYKOG TOV VEPO.

17.11 Xe éva opBoydvio ABI'A 1) mhevpd AB av-
Eavetan pe pubuod 2 cm/s, eved | mrevpd BT ehatto-
vetal pe pubpo 3 em/s. Na Ppeite:

@) tov puipuod petafoins e nepuétpov Tov opho-
YoViov,

B) tov puOud petaPorng tov guPadov tov opho-
yoviov, 0tav AB = 10 cm xor BI' = 6 cm.

ue otafepr faon BIC = 16 cm petafdiretron pe
pLOUO 5 cm/s. Av ™ ypovikn otiyun t, To onpeio A
anéyel amo v mhevpd BT 6 cm, va Bpeite:

a) tov puluod peTafoing TOV iIcmwV TALLPOV,

B) tov puBuod petafoing tov epuPadon tov Tpryd-
vov ABI.

17.13 To guPodoév te empaveiag evog koBov av-
Eaveton pe pvOud 16 cm’/s. No Bpeite:

a) tov pubud petafoing g mhevpdc tov KHBoL
N YPOVIKN GTIYUN OV aVTH €ival 5 cm,

B) tov puOuod petaPfoing tov dGykov tov KOPov ™
YPOVIKN GTIYUN OV 1 TAELPA TOV eival S5 cm.

17.14 Av ot éva 1o6mhevpo tpiyovo ABI 1 mepi-
petpog avdéveton pe pubpod 3 cm/s, va Ppefte:

@) pe 1 pubpod petafarietar ) Thevpd Tov TPLY®-
vov,

B) pe T pubud petapdrretron to epuPfadov tov Tpi-
Y®OVOoL 6Tav avTo Eivat (oo pe V3 cm?.

17.15 To wikog evog kdKLov avéavetar pe pubpod
3 cm/s. Tn ypovikhy otiyun t,, Katd tnv omoia T0
guPadov Tov kokov givar 100w em’, vo Ppeite:

) TNV OKTive TOV KUKAOD,

B) tov pubuo perafoing g axtivag Tov KHKAOL,

v) Tov pubuod petaforng Tov epfadod Tov KHKAOL.

17.16 H emodvein pog oaipag avéhvetar pe
pvOuod 8 cm’/s. Na Bpeite Tov puOuod pe tov omoio
aLEAVETOL 0 OYKOC TG OQOIPOC TN YPOVIKY OTIYUN
TOL M aKTiVe TNG €ivat 5 cm.

17.17 O byxog evég oparpikod pmaioviod owéd-
vetal pue pudpud 32w cm’/s. Na Ppeite:



@) TV 0KTiVe TV PTHhovio T xpovik oTIyUN t,
OV 1 EMPAVELd ToL eivar 167 cm’,

B) Tov puBué pe tov omoio avéavetan n aktive tov
T ZPOVIKY) 6Ty t, MOV N EMPavELR TG opaipag
eivan 16m cm’.

2. NpoPAfpara kivnong

17.18 Eve K10 extedet euboypapn kivnon md-
vo 6" évay G&ova x'x. H Béom x(t) Tov kivntov 8i-
VETOL amd Tov Tomo X(t) = t* — 6t + 5, dmov t sivon
0 xpovog oe s pe t € [0, 10].

) Ze mow Bon tov GEova Ppioketon to KNt
oTNV apyn ™G kiviong tov;

B) I1oom eivann tadnTo Tov Kvnow petd and 4 S;
Y) Iow eivar n emdyovon tov kivyrod kade ApO-
VIKT OTlypA t; _

d) Iow: ypovikd dieotipato to kvntd Kkivetra TpOg
T0r 5eC1d KoL Ol TPOG T0: aPIGTEP;

¢) [oco eivar o suvohiko Sidotnpa mov o Sio-
VOGEL T0 KvnT6 oT0 Tpddta: 10 devtepodenta;

17.19 "Eva kivtd extelet evboypappm kivnon. H
Béon Tov ktvnTob diveran amd m oLVapTHON:
x=f(t)=2t -3¢ — 12t

omov t =0 o gpdévog e s.

@) e mow Oom Ppioketar to kvnTé TPty apyiocetl
VoL KIVelTo;

P) Tow eivau n Tohmra tov Ko ™ APOVIKN
otlyu) t=1s;

¥) NaPpeire m (cnypmaie) toygdmera ™y kabe ypo-
VIKY) GTLyp t.

d) Toweg ypovikés otiypés n tayiTnta givan ion ue
Unoev;

€) Na Bpeite mot0 ypovikd didotua 10 chua Ki-
VEITOL TPOG T0 0PLOTEPGL.

o1) [Tow eivar 1 peyokibepn amopdrpuvon tov ki-
VIITOU TPOG T0L OPIOTEPGL;

§) Mow eivar 1 emdyovon tov kvnrod ™ ypovi-
KN oty t=1s;

17.20 X évav kotaxdpugo tofyo Ppioketar ote-
PEDUEVN TAGyL0L piar oKk prkovg S m. To kére
KEPOG G oKarag apyiler va yAoTpd e pLOUO

I'm/s. Tn xpovikn oty t, mov 10 kére pépoc m¢
OKaAOG améyel 0o Tov Tofyo 3 m, va Ppeite:

@) o€ TLOyog eivan oTepemuévy 1) oKAAa,

B) ue T puduo mEgten To méve pépoc ™G okahog,
¥) He TLpuBpé petaPahdetar to euBadév Tov Tpi-
Ydvov mov cynpotileton amd ™ okdha, Tov 10110
Kol 70 £300g,

0) e T pubpo petaBddietaln yovia  mov OYNHO-
tiCet 1 okdAa pe Tov toiyo.

17.21 And éva Somuics kévepo K mapokohov-
Beitar n kataxépuen extétevon evig TUPUHAO.
H Baon exté&evong Ppioketar 3 km omd 1o KEVTPO
napakorovBnong. No Bpeite tov pudud uetaforne
™mG Yoviag mov oy uﬁri@ouv 0 TOPAVAOG, TO KEVTPO
ke n Paon exto&evong, ™ otrypn mov o TOPOVAOG
Exer dlavvoet 6 km ko n topdTTé Tov givan 45 km/s.

17.22 “Evag yepo-
vog (A) ket opt-
Covtia éva Bapo
avtikeipevo (B) mov
Bpioketan oo £d0-
(Og pe éva cuppa-
tooyowvo. H tpoya-
Ma (T) Bpioketar
6€ VYOG 3 m amd To

£00POG AV omd TOV YeEpavd. Av T0 GUPHOTOTYOL-
VO diépyetar omd v Tpoyakic we puOud 20 m/min,
va Bpeite Tov pubp6 e Tov omoio 10 dpa Tnotilet
oV Yepavo tav avto améyet 4 m.

17.23 Avo mhoia A ket B, mov kivotviar 1o éva
OVOTOAKG. Ka 10 GAA0 Bopetar pe ToybTnTec:

v, = 12km/h ko1 vy = 18 km/h
avriototya, Suhbav and Evav apo om 1 p. 1. Ko
oTi6 2 p.p. avriotorye. Na Bpeire:



@) TV amooTecT) TOV 600 TAOIMV 6TIG 3 ..,
B) tov puOud petafoing me amdoTaoNg TOV SO
TAOIOV OTIG 3 1.

17.24 M xapepa eivor Tomobetnpévn oty Ko-
puen evog oTHAov Byovg 3 m. Na Ppeite Tov pubuod
petaPoing e yoviag 6 vrd v omoia 1 Kapepo
TopaKoAoVOEL Evar dynua Tov Kveitat pe tovTm e
40 km/h, 6tav auto:

a) £yel amopokpuvlel omd Tov 6TOAO Katd 4 m,

B) yperaletar va Sovvoet 4 m, yio va S1EA0eL oo
TOV 0TOAO.

17.25 Mo Mdpna sivar tomoBsmuévn o€ pia Ko-
Aova ko potiet and vyog 5,1 m. Na Bpeite tov
puOpd petafoing Tov pNKOVS NG OKIAG EVOG av-
Bpmmov, tyoug 1,70 m, 0 0TOI0G TOUAKPVVETOL LIE
O Te 2 m/s 0o TV KOAOVOL.

3. NpoPAnpara pe KapmUAEG

17.26 H egpomtopév AB g ypagikig maphota-
ong mg ouwvapmong  f(x) = %

onueto g M(a, f(a)) pe @ > 0 tépver Tovg déo-
veg Ox kon Oy ota onueia A kot B avrictouyo.

010 petafintod

) Na Ppeite mv e€iomon g epontopévng mg C,

oto M.
B) Na amodei&ere o1t AM = MB.

¥) Novrnokoyicete 10 euPadov tov tprydvov OAB
MG GLVAPTNOT TOV 0 Ko VoL Ppeite Tov pubpo peto-
Bokng Tov wg TPog .

17.27 'Eva onpseio M kwveitar 6t ypagikh mapd-
otaon g ouvapmong f(x) = (x — 1)°. H tetun-
névn tov M efvar etk ko amopakpivetar amd
mv apyf O tov a&ovov pe pubuo 2. Na Bpeite tov

puOpod petafoing me yoviog mov oynuatilel 1 epa-
nropévn g C, oto M pe tov déova X'x dtav oty
elvat mapdhinin oty evbeio pe e&icwon:

® x—y+1=0
Katfdg Kot v TeTUMpéVN X TV M TN oTLypn exeivn.

17.28 'Eva onpsio M(x, y) kweitat 6t ypagiki
ropaotacn mg ouvapmong f(x) = x’ — 2x + 3.
Av ) gpovikn otrypn t, n kAion g f oto onueio M
etvar 25 ko 1) TeTpmpévn Tov M avéaveton pe pob-
po 2 cm/s, va Ppeite:

@) TNV TETUNHEVN TOL ompeiov M,
B) tov pubud pe tov omoio perafairetan n teToy-
puévn tov onpeion M.

17.29 Mua gvbsio pe apvtikd cvvieheoth dieo-
Buvong otpépetan yopm and 1o onueio X(1, 1). Av
0 ovvtereothg SievBuvong g uetaPdiietar pe pub-
Ho —4 ko m evbeia Téuver Tovg GEoveg oo onpeio
A, B, 10t¢:

a) vo ekppaoete o eufaddv Tov Tprydvon OAB
G GLVAPTNON TOL GVVTEAEDTI] devbuvon,

B) va Ppeite Tov pubud peraforng tov epPadov ™
YPOVIKY oTlypr| mov 1) evbeia diépyetan amd to on-
ueto I'(3,0).









